
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Перший проректор Херсонського 
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ЗВІТ 

про підвищення кваліфікації (стажування) 

 

Прізвище, ім’я, по батькові Шапошникової Ірини Василівни 

Науковий ступінь, вчене звання доктор соціологічних наук, професор 

Кафедра, посада професор кафедри філософії, соціології та соціальної роботи   

Херсонського державного університету 

Строк підвищення кваліфікації (стажування) з 01.01.2020 р. по 04.11.2024 р. 

Обсяг (тривалістю), що встановлюється в годинах та/або в кредитах ЄКТС 

180 годин / 6 кредити ЄКТС 

Тема підвищення кваліфікації: «Інноваційні технології змішаного 

навчання: досвід та перспективи застосування у вищій освіті» 

Мета підвищення кваліфікації: удосконалення професійної підготовки 

шляхом поглиблення й розширення професійних знань, умінь і навичок. 
Формування навичок розробки ефективних навчальних курсів.  Освоєння 
принципів змішаного навчання . Розвиток цифрової компетентності. 
Освоєння методів оцінювання знань у змішаному навчанні. 
 

Результати підвищення кваліфікації (стажування): 

1. Республіка Узбекистан, Самаркандський державний медичний інститут. 

Стажування, читання лекцій з 14 грудня по 16грудня для студентів 1 курсу 

101 групи факультету міжнародної освіти, напряму клінічна психологія в 

обсязі 18 годин у межах програми академічної мобільності. Весь період 

стажування з 13 грудня 2021 року по 18 грудня 2021року. Сертифікат  № 

233 від 16 грудня 2021 року 

2. Республіка Польща «STUDY TOURS TO POLAND 2024 . «Підтримка у 

сфері вдосконалення та/або відкриття нових освітніх програм та програм 

післядипломної освіти в галузі соціальних і гуманітарних наук у 

внутрішньо переміщених закоадах вищої освіти», 17-23.03.2024, Варшава 

3. Університет Страсбурга "Мережа університетів для покращення 

управлінських можливостей та нових розробок: кращі практики 

Університету Страсбурга та альянсу EPICUR" в рамках проєкту 

Erasmus+CBHE (Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти) "Цифровий 

університет –Українська Відкрита Українська Ініціатива" (DigiUni), № 

101129236 – DigiUni ERASMUS-EDU-2023-CBHE  в Університеті  

Страсбург (Франція), з 28 вересня по 06 жовтня 2024 року. 



4. ГО «Прометеус». Проходження курсу « Жінки та чоловіки: гендер для 

всіх». Успішно пройшла онлайн курс, підготовлений Міжнародним 

фондом Відродження, THINKFUND SWEDEN. 20 квітня 2020року. Обсяг 

– 60 годин – 2 кредити ЄКТС. (Сертифікат PROMETHEUS) 

5. ГО «Прометеус». Проходження курсу «Медіаграмотність для освітян». 

Успішно пройшла онлайн курс, підготовлений TRANSITION Ministry of 

Foreign Affuirs of the Czech Repub. 7 квітня 2020 року. Обсяг – 60 годин – 2 

кредити ЄКТС. (Сертифікат PROMETHEUS) 

6. EdEra — українська студія онлайн-освіти. Проходження курсу 

««#blend_IT: ОПАНУЄМО ЗМІШАНЕ НАВЧАННЯ» для викладачів, 

керівників та працівників адміністрації закладів вищої освіти». Успішно 

пройшла курс, підготовлений EdEra -студія. 6жовтня 2024року. Обсяг – 90 

годин – 3 кредити ЄКТС  (Сертифікат EdEra 6a89b5e2-b82c-493d-b25e-

12a8e4ea33df|) 

7. ГО «Прометеус». Проходження курсу « Практична соціологія для 

професіоналів медіа. Успішно пройшла онлайн курс, підготовлений 

Українською Асоціацією Маркетингу, Українською Асоціацією Медіа 

Бізнесу, Посольством США в Україні.28 листопада 2020року.Обсяг – 

30годин – 1 кредит ЄКТС (Сертифікат PROMETHEUS) 

8. ДІЯ. Освіта: нові навички нові професії. Проходження курсу « Як 

захиститися ві фейків та дезінформації», підготовлений Міністерством 

цифрової трансформації України, НАДС. 23 вересня 2024 року . Обсяг 0,1 

кредиту ЄКТС (Сертифікат: С0069695298)   

9. ГО «Прометеус». Проходження курсу «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти». Успішно пройшла онлайн курс, 

підготовлений Міністерством освіти і науки України та Міжнародним 

фондом Відродження. 10 жовтня 2024 року. Обсяг – 80 годин -  2,6 

кредитів ЄКТС. (Сертифікат PROMETHEUS) 

10. ГО «Прометеус». Проходження курсу “Діалог та медіація: Шлях до 

розуміння». Успішно пройшла курс, підготовлений B/S/T A PROJECT OF 

THE GERMAN MARSALL FUND, rb Robert osch Stbftung. 6 жовтня 

2024року. Обсяг – 30 годин – 1 кредит ЄКТС. (Сертифікат 

PROMETHEUS) 

11. Херсонський державний університет. Університетська школа 

професійного розвитку. З 22 по 27 січня 2024 року успішно пройшла 

навчання за програмою професійного розвитку «Цифрові компетенції 

сучасного викладача» обсягом 30 годин, 1 кредит ЄКТС (Сертифікат ХДУ 

19-24/1743 від 27.01.2024). 

12. Херсонський державний університет. Університетська школа 

професійного розвитку. З 22 по 27 січня 2024 року успішно пройшла 

навчання за програмою професійного розвитку «Цифрові компетенції 

сучасного викладача» обсягом 30 годин, 1 кредит ЄКТС (Сертифікат ХДУ 

19-24/1743 від 27.01.2024). 



13. Херсонський державний університет. Університетська школа 

професійного розвитку. З 19 серпня по 23 серпня 2024 року успішно 

пройшла навчання за програмою професійного розвитку «Використання 

навчальних курсів освітніх платформ Coursera, Udemy, Prometheus, EdPro, 

Plus by Physiopedia у викладанні освітніх компонент усіх рівнів вищої 

освіти і визнання здобутих результатів навчання» обсягом 30 годин, 1 

кредит ЄКТС (Сертифікат ХДУ 19-24/892 від 27.01.2024) 

 

 

 

Ірина ШАПОШНИКОВА 

 

 

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри філософії, соціології та 

соціальної робоіи  протокол_№_4 від _04 листопада 2024 р._ 

 

 
 

Висновки та рекомендації щодо використання  результатів: Результати 

підвищення кваліфікації Шапошникової І.В. можуть стати потужним 

інструментом для трансформації освітнього процесу та підвищення його 

ефективності за наслідками підвищення кваліфікації можуть бути розроблені та 

впроваджені до освітнього процесу ХДУ інноваційні навчальних курси; 

удосконалено взаємодію зі здобувачами; оптимізовано форми і методи 

оцінювання навчальних результатів; впроваджено до освітнього процесу досвід 

організації освітнього процесу; надання студентам допомоги у вирішенні 

технічних проблем, що виникають під час навчання. 

Пропозиції щодо використання  результатів підвищення кваліфікації 

Шапошниковою І.В.  "Інноваційні технології змішаного навчання: досвід та 

перспективи застосування у вищій освіті". Результати  можуть бути реалізовані 

при :  

 Створенні змішаних навчальних модулів: Поєднання традиційних 

лекцій з онлайн-активностями, інтерактивними завданнями та проектною 

роботою. 

 Використанні різноманітних цифрових інструментів: Інтеграція в 

навчальний процес платформ для онлайн-навчання, відеоконференцій, 

віртуальних лабораторій, інтерактивних дошок тощо. 

 Розробкці інтерактивних матеріалів: Створення презентацій, 

відеоуроків, інфографіки, симуляцій, які підвищують залученість 

студентів та ефективність навчання. 



 Наданні індивідуальної підтримки: Використання онлайн-інструментів 

для надання зворотного зв'язку, консультацій та менторства. 

 Стимулюванні активної участі студентів: Залучення студентів до 

розробки навчальних матеріалів, проведення презентацій, участі в 

онлайн-проектах. 

 Використанні різноманітних форм оцінювання: Крім традиційних 

екзаменів, застосування тестових завдань, проектів, портфоліо, онлайн-

опитувань. 

 

Завідувач кафедри філософії,  

соціології та соціальної роботи                   Сергій КОСТЮЧКОВ 
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